D34fract.doc

1/2
4° DEVOIR DE MATHEMATIQUESN®
(arédiger sur copie)
| - Calculer:
3 3
E_Z: j 2:
14 4 11 55
ixéxi: 1X£Xi=
-3 2 -7 12 2 -5
éxl: 2+£‘XZ:
11 10 3
-2 1 4 5.3
<+ == -—x15- “xE=
5 5x9 5x 5 3x9x5
e . : 168 24
Il - lifier lesf = =
Simplifier les fractions suivantes 24 ' 6

[11 - Un producteur posséde une récolte de 18 tonnes de pommes. || expédie deux lots.

Le premier lot représente Ies%1r de sarécolte, le second lot représente Iesl—8 du reste.

a) Quelle fraction de larécolte représente le deuxieme lot ?

b) Quelle quantité de pommes reste-t-il apres ces deux envois ?
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4°  CORRECTION DU CONTROLE DE MATHEMATIQUESN®

| - Cdculer:
3 3 3 2 2 2 2
14 4 28 28 28 11 55 5 55 55 5
1,-5,6_.5x3x2__5 23,1 x3x1 _ 7
-3 2 -7 3x2x7 7 12 2 -5 4x3x2x5 40
11 10 11x2x5 223 3 2 3 6 6 6 6 2
£+5x1: (2,5 18, 5_17 -il'x15-3x§x§: -4X3X5-3X5X3:-12-1=-13
5 9 5 9 45 45 45 5 9 5 5 3x3x5
| -168 _ 2X2Xx2X3X7 _3 1pt 24 _ 2x2x2x3 __3 1pt
224  2X2X2X2X2X2XT7T 4 -56 2X2X2X7 7

Exercice3: Un producteur possede une récolte de 18 tonnes de pommes. || expédie deux lots.
Le premier lot représente Ieﬂs:—)1r de sarécolte, le second lot représente Ies1—8 du reste.

a) Quellefraction delarécolte représente le deuxieme lot ?
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b) Quelle quantité de pommes reste-t-il apres ces deux envois ?
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